
Ordre du jour

1 - Approbation du compte rendu de la séance du 29 juin 2017
2 - Validation de la fin de gestion du CAL 2017 (crédits d'actions locales)
3 - Vote des sorties actifs et retraités 2018
4 - Point sur la restauration 
5 - Questions diverses

______________________________________________________________________________________
1- Approbation du compte rendu du conseil du 29 juin 2017

Il est approuvé à l'unanimité.
Par rapport à ce dernier compte rendu, la CGT a posé des questions concernant le suivi
de certaines décisions.
L'assistante sociale  n'a pas encore été sollicitée concernant  les restructurations.  Nous
rappelons que d'après la circulaire, l'intervention de l'A.S. est prévue auprès des collectifs
de travail.
Concernant les nouvelles missions de l'A.S. et selon une promesse du directeur lors du
dernier conseil, une information sera faite sur Ulysse 56, suite à la demande de la CGT.
Le temps de travail du médecin de prévention devrait évoluer à partir de janvier 2018. Il
devrait  reprendre  la  totalité  des  dossiers  ponctuels  gérés  jusqu'auparavant  par  le  Dr
GUILLOU du  Finistère.

2 – Validation de la fin de gestion du CAL 2017

Le budget global pour l'année 2017 s'élève à 41 519€. Au 1er décembre, le solde s'élève à
28,87€.
La délégation a pu mettre en place une billetterie pour le spectacle équestre aux haras
d'Hennebont, pour le Speed Park de Vannes, pour Métropolis à Lorient qui a satisfait un
grand nombre de familles.
Il n'y a toujours pas de nouvelle convention avec l'UDAF mais les prestations continuent
d'être assurées par des bénévoles.

3 – Vote des sorties actifs et retraité-e-s 2018

Les sorties, décidées lors du groupe du travail, ont été approuvées à l'unanimité.

Voici le classement décidé par les représentants du personnel :
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* Solidarité finances :
Chèques pour les personnes en difficulté et vues par l'assistante sociale
Coût pour  le CAL : 756 €

* Arbre de Noël :
L'arbre de Noël aura lieu le mercredi 13 décembre à Locminé, avec 2 nouveautés : une
animation maquillage et un sculpteur de ballons. Avec un spectacle musical de Xavier
STUBBE, chanteur pour enfant.
A l’initiative de la CGT, le Père Noël Vert (Secours Populaire) interviendra de 
nouveau cette journée. N'oubliez pas d'apporter vos jouets !

VOTE : POUR à l'unanimité

4 - Point sur la restauration 

4-1 VANNES 

* TROADEC
La presse et non pas la Direction nous ont informé que le bail à construction avait été
signé… ne prévoyant pas de lieu de restauration administrative. Il n’y aura donc pas de
RIA  malgré  les  demandes  répétées  des  organisations  syndicales  d'une  étude  de
faisabilité. Les agents iront donc manger au CHBA.
Le  secrétariat  Général  continue  de  soutenir  le  restaurant  Pobeguin  jusqu'au
déménagement à Troadec.
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SORTIES RETRAITES :
– Côte  d’Émeraude  et  croisière  au  Cap  Fréhel.  Tour

panoramique  en  car  des  stations  balnéaires  de  la  côte
d’Émeraude (Dinard, Saint Lunaire....+ croisière au large du cap
Fréhel et du cap d'Erquy, vue exceptionnelle sur le château de
Fort La Latte).

– Le parc des légendes de FROSSAY :  visite en petit train du
parc + visite de « château loup » habité par 2 meutes de loup + 3
spectacles de rires et d'émotions.

– Le  Trieux  à  toute  vapeur :  embarquement  à  bord  d'une
machine à vapeur+ visite de l'abbaye de Beaufort

SORTIES ACTIFS   :
– Le Futuroscope : sur un week-end end, 1ère quinzaine de juin

2018 
– Aventure Safari à Planète Sauvage : safari « hors piste de 10

kms + visite du village de Kirikou+ parcours jungle + spectacle
de dauphins

– L'île de Bréhat en rallye :  chasse aux trésors,  1/2 journée à
vélo et 1/2 journée à pied



4-2 PONTIVY
Sur Pontivy, il y a moins de 10 rationnaires par jour. La question du maintien du restaurant
est posée. La recherche d'une solution alternative est demandée par Bercy en raison d'un
coût trop élevé.
Il est trop pour dire que le restaurant va fermer, une enquête va démarrer, sachant que de
nouveaux services pourraient intégrer Pontivy, notamment l’Éducation nationale.
A noter que, si le restaurant ferme, une convention sera passée avec un restaurant ( qui
pourrait être Flunch) et qu'elle bénéficiera à l'ensemble des agents de la résidence.

4-3 PLOERMEL
Pas de réflexion pour le moment sur la cantine de la résidence qui connaît une plus forte
fréquentation que Pontivy.

4-4 PORT-LOUIS
Une convention avec l’hôpital existe depuis 2004. Aucun agent ne déjeune à cet endroit.
La  déléguée  voulait  réactiver  la  convention  mais  la  prestation  est  largement
insatisfaisante.
Une demande de classement en « poste isolé » va être faite, ce qui permettra aux agents
de bénéficier des titres-restaurant.
Le  CDAS  a,  bien  évidemment,  émis  un  vote  pour  à  l'unanimité  concernant  cette
demande.

5 – Questions diverses

– Enquête sur l'action sociale au sein des Ministères économiques et financiers
Cette enquête s'inscrit dans le cadre du cycle de concertation engagé avec les fédérations
syndicales en 2016 sur les orientations de l'action sociale ministérielle.
Elle a été réalisée du 14 juin au 4 juillet 2017 auprès d'un échantillon de 15 000 agents.
Le bilan de cette enquête fait ressortir les points suivants     :
– Besoin de communication sur pratiquement toutes les prestations d'action sociale
– Amélioration des aides au logement
– Aide à la restauration
– Aide aux personnes en difficultés
– Conditions de ressources plus adaptées à la situation des classes moyennes

Pour la CGT, il est donc plus que nécessaire de continuer cette enquête et de l'améliorer.
Les besoins des agents du Ministère sont réels et bien souvent méconnus. C'est grâce à
la mobilisation des agents des Finances et des organisations syndicales que nous avons
obtenu ces avancées depuis plus de 70 ans.
Continuons  à  revendiquer  une  action  sociale  de  haut  niveau  pour
toutes et tous, actifs, retraité-e-s, titulaires et non titulaires !

Vos  représentantes  CGT :  Claudie  PESQUER-  SIE  Lorient  Nord,  Albane  GUILLOU-
Trésorerie Port-Louis.

- La délégation a conçu une plaquette recensant les consultations gratuites possibles dans le
département : aide juridictionnelle, avocats, défenseur des droits...
Ce document est disponible sur notre site internet : http://www.dgfip.cgt.fr/56/spip.php?article521
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